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“Φίλες και φίλοι, 

Συμπληρώνεται ένας χρόνος από την ανάληψη των καθηκόντων μας μετά τις 

εκλογές της 2ας Ιουνίου 2019. Ένας χρόνος γεμάτος με πολλή δουλειά, πολλά σχέδια, 

πολλές αγωνίες για να φανούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης σας και κυρίως, άξιοι στο 

έργο που μας εμπιστευθήκατε να κάνουμε. 

Ήδη από τον πρώτο χρόνο, η εικόνα του Δήμου Βισαλτίας έχει αρχίσει να αλλάζει. Ο 

Δήμος μας απόκτησε ισχυρή εκπροσώπηση και φωνή στα Περιφερειακά και 

Πανελλήνια Όργανα, με ουσιαστικό ρόλο και λόγο στη συνδιαμόρφωση των 

εξελίξεων στην ευρύτερη περιοχή μας. Όπως βελτιώνεται συνεχώς, η καθημερινότητα 

που βιώνουν οι πολίτες στην πόλη και τα χωριά του Δήμου Βισαλτίας. Σταδιακά, με 

πολλή δουλειά και με συνεχή παρουσία, οι πολίτες του Δήμου μας αναγνωρίζουν ότι 

υπάρχει μία Δημοτική Αρχή με ανοικτές πόρτες, έτοιμη να τους στηρίξει όπου 

χρειάζεται και να δώσει λύση στα προβλήματα της καθημερινότητάς τους. Μία 

αναγνώριση αυθεντική και ανεκτίμητη, που φαίνεται στο χαμόγελό σας, στο θερμό 

καλωσόρισμά σας, στο ζεστό βλέμμα σας. 

Ο χρόνος αυτός δεν ήταν ανέφελος. Δοκιμαστήκαμε όλοι μας από τη σκληρή 

συγκυρία που έθεσε η πρωτοφανής πανδημία. Μετρήσαμε αντοχές, μετρήσαμε 

δυνάμεις και κυρίως, μετρηθήκαμε όλοι μας στην ανθρωπιά και στην αλληλεγγύη 

μας. Είμαι υπερήφανος γιατί ο Δήμος Βισαλτίας λειτουργεί υποδειγματικά σε όλο το 

διάστημα της πανδημίας, προσφέροντας σημαντική βοήθεια και υποστήριξη σε 

συμπολίτες μας που το έχουν ανάγκη. Οι εργαζόμενοι του Δήμου Βισαλτίας 

αποδεικνύουν σε όλους μας ότι μπορούν και είναι έτοιμοι να προσφέρουν πολλά. 

Σε όλο αυτό το διάστημα δρομολογήθηκαν σημαντικά έργα (γέφυρα 

Τριανταφυλλιάς, αγροτική οδοποιία, εξωραϊσμός κοιμητηρίων, αγωγοί όμβριων 

υδάτων, κάδοι απορριμμάτων, ασφαλτοστρώσεις σε συνεργασία με την Περιφέρεια 

Κεντρικής Μακεδονίας κ.ά.)  και μπήκαν οι βάσεις για την έναρξη νέων έργων 

(γέφυρα Καστανοχωρίου, αγορά εξοπλισμού απορριμματοφόρων, δημιουργία νέων 

δομών κ.ά).  Ασφαλώς και είμαστε ακόμη στην αρχή. Όμως, με πίστη στις δυνάμεις 

του τόπου μας, σχέδιο και πολλή δουλειά από όλους μας, είμαι βέβαιος ότι θα τα 

καταφέρουμε. ΕΝΩΜΕΝΟΙ μπορούμε να κάνουμε τον Δήμο Βισαλτίας, ένα σύγχρονο 

και ανθρώπινο Δήμο, με ποιότητα ζωής και προοπτική για τους ανθρώπους του. 

Σας ευχαριστώ θερμά για την εμπιστοσύνη και τη στήριξή σας.” 
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